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Universidad Diego Portales
Facultad de Economia y Empresa 22 de abril. 2021

Finanzas 1
Ayudantia #5
Profesor: Guillermo Yanez
Ayvudantes: Gabriel Haensgen Salazar
Constanza Magni Rivadeneira

Ejercicio 1

Describa y compare los distintos bonos que existen, ;Cudles son sus principales diferencias?.

Ejercicio 2
Suponga que el banco le regala un bono que dura 15 anos con pagos semestrales, principal 10.000 y le
permite elegir en qué periodos se capitalizaran las tasas del bono. Las opciones son las siguientes: Anual,

semestral, mensual y diaria. El banco ofrece tasa cupén APR del 10 % anual (que también es la tasa de
descuento de usted). ;Qué opcién preferiria?.

Ejercicio 3

Si usted tuviese un bono a 30 anos, con principal $1.000 y un rendimicento del 8 % anunal simple pagadero
semestral y con cupones de $40

1.-Calcule el precio de este

2.- ;Cuadl serfa el YTM del bono si el precio fuese $1.276,767

Ejercicio 4

Considere los siguentes bonos que pagan interes anual, donde la tasa de descuento del mercado es 4% y
el FV es $ 100:

Bono | Tasa cupon | Tiempo de Madurez
A 5% 2 anos
B 3% 2 anos

;Cual cs la diferencia entre ambos valores presentes?
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Ejercicio 2

Suponga que el banco le regala un bono que dura 15 anos con pagos semestrales, principal 10.000 y le
permite elegir en qué periodos se capitalizarin las tasas del bono. Las opciones son las siguientes: Anual,
semestral, mensual y diaria. El banco ofrece tasa cupén APR del 10 % anual (que también es la tasa de
descuento de usted). ;Qué opcién preferiria?.
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Si usted tuviese un bono a 30 afios, con principal $1.000 y un rendimiento del 8 % anual simple pagadero

semestral y GoilGiponesde S$40

) Sewarla L~ Y
1.-Caleule ¢l precio de este . ~— :
2.- ;Cual seria el YTM io fuese $1.276.767
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Ejercicio 4

Considere los siguentes bonos que pagan inter

el FV es $ 100:

;Cual es la diferencia entre ambos valores presentes?




